



## 英特尔与中国扶贫基金会联合发起“公益同行●社区发展计划”暨“i 世界●社区发展创新基金”启动仪式

**2013 年 8 月 19 日**，成都 —— 今天，英特尔与中国扶贫基金会联合发起“公益同行●社区发展计划”，并宣布“i 世界●社区发展创新基金”启动。“公益同行●社区发展计划”旨在从社区人才培养、社区发展支持、社区能力陪伴三个层面系统地推动社区发展，助力建设“美丽社区”。“i 世界●社区发展创新基金”作为“公益同行●社区发展计划”的一个重要组成部分，将专注于芦山地震灾区的社区发展，注重改善社区经济、文化状况、解决社区共同问题。

共青团四川省委党组成员、机关党委书记赵京东，中共雅安市委常委兼总工会主席徐其斌，中国扶贫基金会执行会长何道峰，英特尔企业事务部副总裁、英特尔基金会主席艾思莉，英特尔中国执行董事戈峻，英特尔中国首席责任官杨钟仁，以及四川当地 40 多家公益组织的负责人参加了“公益同行●社区发展计划”暨“i 世界●社区发展创新基金”启动仪式。

中国扶贫基金会执行会长何道峰表示：“我们期待在四川省各级政府、中国扶贫基金会、英特尔的共同努力下，“公益同行●社区发展计划”一定能让地震灾区社区充满活力，社区生活持续改善，每个社区都心怀梦想。”

### “i 世界●社区发展创新基金”贡献震后社区建设

芦山地震发生后，英特尔基金会宣布向中国扶贫基金会捐赠人民币 1000 万，经过几个月的评估和讨论，在政府震后重建政策方向的指引下，成立“i 世界●社区发展创新基金”用于震后社区的恢复和建设。英特尔希望发挥自身优势，联合各方力量，建立震后社区重建可复制的模式，从而积极推动社区发展。“i 世界●社区发展创新基金”将重点通过五大方面支持 社区重建：

- 社区创业扶持：在技能与就业方面提供培训，助力培养一批有较高社区工作技能和综合发展能力的社区优秀人才。
- 本地社会组织的孵化：通过社区人才的培养和社区相关组织进行关注和支持，培育符合当地发展需求和特色的社会组织，进一步推动本社区的发展。
- 社区文化建设：根据社区需求进行文化建设，重点关注在：学生教育、关爱留守儿童和老人以及妇女技能培训等方面。
- 社区减灾防灾：开展包括社区、学校减灾防灾，组织社区能力建设培训，社区震后重建过程中增加减灾防灾规划和设施，搭建“灾害回应”行动网络。
- 社区信息网络平台搭建：开发网络平台，为社区发展提供信息化支持。同时推动信息技术在社区社会创新领域的作用。

英特尔中国执行董事戈峻表示：“英特尔中国执行董事戈峻表示：“英特尔基于当地实际需求，系统性地布局资源，通过启动‘i 世界●社区发展创新基金’，利用自身的优势，促进跨界合作，激发社会活力，催化公益创新，为震后社区建设和发展做出贡献。同时，希望有更多的力量能加入我们的行列，共同探索和推动当地

社区的创新发展，为新型城镇化的建设，出一份力。英特尔一直对四川怀有深厚的感情，我们希望在自身发展的同时，能贡献所在区域经济与社会的发展。”

## 探索社区发展模式 推动美丽社区建设

英特尔一直以来将自己定位为社区的好邻居，并将推动社区发展作为履行企业社会责任的重点领域之一。在支持社区建设方面，英特尔除了鼓励员工积极参与社区服务，还积极探索携手政府、公益组织，助力社区发展的模式。

英特尔中国结合自身发展产业生态系统的理念和模式，从 2010 年开始联合中国扶贫基金会、南都公益基金会发起“芯世界”公益创新计划，携手政府、企业、公益组织、研究机构等或作伙伴，通过跨界的创新力量，以公益创新推动中国社区的发展，从而助力社会的和谐发展与文明进步。英特尔还鼓励员工积极参与社区服务，联合公益组织开展志愿活动，提升所在社区的生活质量，贡献社区文化建设，2012 年英特尔中国近 9000 名员工参与志愿服务比例达 59%，服务时间是 57442 小时。

英特尔企业事务部副总裁，英特尔基金会主席艾思莉表示：“英特尔公司的愿景是为人们带来更精彩、更美好的生活。因此英特尔凭借自身的人才、技术及企业管理运营经验，联合我们的众多合作伙伴，通过教育、社区、环境等方面的投入和努力，致力于为人们带来更美好的生活。”

## 关于英特尔

---

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：[www.intel.com/cn](http://www.intel.com/cn) 新闻发布室及 [blogs.intel.com/china](http://blogs.intel.com/china)。

## 关于“i 世界●社区发展创新基金”中“i 世界”的由来

---

“i 世界”谐音“爱”即为“爱世界”，英特尔希望能够有更多的组织以大爱来回震后重建。在汶川大地震后，英特尔公司启动了旨在支持地震灾区学校重建和恢复工作的“英特尔 i 世界计划”，向在 8 个受灾严重的县市学校捐赠 4800 万人民币，援助建立 200 个计算机网络教室，至 2010 年底，200 个计算机网络教室将全部建成并投入使用。而且还有 3000 多名志愿者为灾区学校和社区贡献了 50,000 个小时的志愿服务，同时英特尔教育项目也被引入，通过英特尔® 未来教育项目培训了 6000 余名教师和 10000 多名学生。